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V e l i k o n o č n í 

R o z t o c k ý  z p r a v o d a j 
 

                                              
 
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
   
Uzávěrka dne: 26.03.2007                                          Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo: 1/2007 
Cena jednoho výtisku: zdarma                                                                  Jaroslav Šimůnek 
 
Marné čekání na sněhovou nadílku vystřídalo po velmi mírné zimě jarní počasí, a my tiše věříme, 
že nás příjemné teplé a slunečné období doprovodí až k letním měsícům. Všichni jsme již jistě 
nabuzeni na jarní úklid zahrádek, na jarní práce a na počasí, které nám dodá tu potřebnou sílu a 
energii. V loňském roce jsme se ještě v této době brodili ve sněhu, a proto si užívejme té jarní 
probouzející se přírody. Abychom Vám pomohli s nastávajícím jarním úklidem, chceme Vás 
touto cestou informovat mimo jiné i o možnostech, jak se zbavit stále se hromadících, 
nepotřebných a někdy i přírodě škodlivých produktů. 
 

O čem jednalo obecní zastupitelstvo_____________________ 
 
V letošním roce zasedalo obecní zastupitelstvo 26.2.2007 na třetím veřejném zasedání, kde byl 
schválen program oprav a investicí a také rozpočet na rok 2007. Vzhledem k tomu, že daňové 
příjmy obce díky reformám daňové politiky stále klesají, byl schodek příjmů oproti roku 2005 
cca. 500 tis. Kč. V celkovém rozpočtu dělá tato částka cca. deset procent.  
Z hlavních úkolů tohoto roku bych chtěl připomenout opravu starého vodovodního řadu „Na 
Sokolce“, kde nás jeho havarijní stav donutil k přepojení několika nemovitostí z bývalého řadu 
JZD na řad nový.  
Dalším hlavním úkolem tohoto roku je vzhledem k novému stavebnímu zákonu i zpracování 
územního plánu obce. Bez tohoto dokumentu bychom zabrzdili rozvoj obce, a proto byla již celá 
akce započata. Zpracování územního  plánu obce je dlouhodobou záležitostí, která potrvá min. 2 
– 3 roky. Bylo by dobré, aby  všichni občané věnovali tomuto problému pozornost a více 
sledovali úřední desku na obecním úřadě. 
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Již dlouho jsme také mluvili o rekonstrukci prostor v přízemí budovy ZŠ II. Vzhledem k tomu, že 
se v této budově uvolnil byt, byl zpracován projekt na rekonstrukci bytu s řešením vylepšení 
prostoru šaten pro malé školáky. 
Rozpočet letošního roku řeší také mimo jiné i demolici č.p.124, která se díky přehnání orkánu 
Kirill, stala neodkladnou záležitostí. 
Toto jsou takové ty hlavní body letošního rozpočtu, které by obec chtěla realizovat, pokud ji nové 
vznikající zákony nedonutí k jiným investicím. Mám na mysli zákon č.20/2004 Sb., který nám 
ukládá povinnosti od 1.1.2008 v podobě povolení k čerpání a vypouštění vod. 
Celkově byly na rok 2007 schváleny příjmy ve výši 7.733 tis. Kč. a výdaje ve výši 7.193 tis. Kč. 
Součástí rozpočtu je i poslední splátka úvěru ve výši 540 tis.Kč, čímž se obec dostane do 100% 
bezdlužnosti. 

Likvidace odpadů 
 
Jak v minulém tak i v letošním roce je stále velký problém s likvidací komunálních a 
nebezpečných odpadů. V minulém zpravodaji jsme zmínili změnu systému svozu komunálního 
odpadu, která bude přesně určovat množství odvezeného odpadu na občana. K této změně 
pravděpodobně dojde až od počátku roku 2008. I tak bychom se však měli nad sebou stále 
zamýšlet a hlídat sebe i ostatní, jak s odpadem, který vyprodukujeme zacházíme. Stále se 
můžeme setkat s nasládlým pachem kouře, který se line některým našim spoluobčanům 
z komína, nebo jej dokonce pálí na své zahradě. Bohužel si ještě několik z nás neuvědomilo, že 
tato skutečnost přispívá ke zhoubným nemocem, které nás bohužel tak silně pronásledují. 
K tomu, aby měl každý z nás možnost naložit se svým odpadem náležitě, slouží program 
likvidace odpadů v naší obci, a který jak obec i občany stojí nemalé finanční prostředky.  
Čtrnáctidenní periodický odvoz komunálního odpadu začíná 4. května a bude každý sudý 
kalendářní týden. Novinka v odvozu komunálního odpadu je pro obyvatele hořeních Roztok, kdy 
nebudou přistavovat popelnice v úterý, ale vždy v pátek, stejně jako celá obec.Tato změna platí 
od 4.5.2007. 
Jako zajímavost přikládáme informaci o vytříděném odpadu v naší obci ( v tunách ) : 

                                   r. 2005  r. 2006 
sklo 8,827 13,235 
papír 1,97 3,185 
kovy 22,44 26,45 

Kompozitní obaly 0,64 0,165 
Plastové obaly 4,016 5,199 

Nebezpečný odpad 4,226 7,274 
 

Využívejme ho na 100% 
 

K tomu Vám napomůže i následující informace: 
 
V sobotu dne 31.3. 2007 proběhne tradiční sběr železného šrotu, který provede jako každoročně 
Tělovýchovná jednota Sokol Roztoky. Železný šrot ukládejte na svozovou trasu na poslední 
chvíli, abychom předešli problémům se sběrači kovů. Současně bude tento den probíhat i sběr 
nebezpečného odpadu pro fyzické osoby. Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, 
pneumatiky, léky, barvy a další neekologický odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového 
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harmonogramu. !!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně ho 
dopravte na sběrné místo !!!!!!!!! 

Stanoviště č. 1: 8,00hod. u Bušáků 
Stanoviště č.2 : 8,15 hod.  u Pavlíčků 
Stanoviště č.3 : 8,30 hod u P-Kvartetu 
Stanoviště č.4 : 8,45 hod. u kovárny 
Stanoviště č 5 : 9,00 hod.  u obecního úřadu 
Stanoviště č. 6:  9,15 hod. pod školou 
Stanoviště č. 7: 9,30 hod.  u dolení prodejny 
Stanoviště č.8 : 9,45 hod u Patků pod Prklínem 
Stanoviště č. 9: 10,00hod  pod Borůvkovými 
 
 Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!!  
Následující týden po těchto akcích budou rozmístěny kontejnery postupně na těchto místech: u 
řadovek, za nákupním střediskem a u dolení prodejny. Do těchto kontejnerů nepatří žádné železo 
ani nebezpečný odpad. 

Zákon č.20/2004 Sb. O odb ěru podzemních vod a vypoušt ění 
odpadních vod. 

 
Jak již jsem zmiňoval v úvodu tohoto zpravodaje, zákon č.20/2004Sb. nám přikazuje několik 
závažných povinností, které vám přiblíží následující letáky.  
 
Odběr podzemních a povrchových vod 
  
Každý, kdo odebírá podzemní nebo povrchovou vodu, musí mít pro takovou činnost povolení 
příslušného správního orgánu, tzv. vodoprávního úřadu, vydané podle vodního zákona nebo 
podle předchozích právních předpisů. 
  
Povolení k odběru povrchové vody není třeba, pokud fyzická osoba k odběru pro vlastní potřebu 
nevyužívá zvláštního technického zařízení, pro jehož provoz je třeba dodávat elektrickou, 
mechanickou nebo jinou energii. 
  
Povolení k odběru není rovněž potřeba, pokud je odebraná voda dodávána třetí osobou jako 
„zboží“ (např. vodárenskou společností, která si pro svoji činnost povolení zajišťuje sama, apod.). 
  
Vodoprávní úřad je část obecního/městského/krajského úřadu (většinou se jedná o odbor 
životního prostředí), který má na starosti vodní hospodářství. Podle druhu a způsobu užívání 
povrchových nebo podzemních vod jsou v prvním stupni příslušní k rozhodování buď 
obecní/městské nebo krajské úřady. 
  
Povrchová voda je voda, která se přirozeně vyskytuje na zemském povrchu (řeky, potoky, 
rybníky, jezera, voda v odstavných ramenech vodních toků, apod.), popř. po přechodnou dobu 
může téci i pod povrchem (např. zatrubněný potok), nebo naopak v nadzemních vedeních (např. 
akvadukt). 
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Podzemní voda je voda, která se přirozeně vyskytuje pod zemským povrchem v zemských 
dutinách a zvodnělých vrstvách. Podzemní voda se může jímat ve studních či vrtech (typy studní: 
kopaná studna, vrtaná studna, zářezy apod.). 
  
Povolení k přímému odběru podzemních nebo povrchových vod se může dotýkat např. 
následujících subjektů: 
  

• drobných živnostník ů – zahradnictví, myčky, čištění ulice apod.  
• fyzické osoby v zem ědělských usedlostech   – dobytek, chov drobného 

zvířectva, zalévání, mytí apod.  
• zemědělců – zavlažování, napájení zvířat  
• rybníká řů – odběr vody pro napouštění rybníků, sádek, líhní, vodních nádrží  
• provozovatel ů veřejných koupališ ť (napouštění)  
• provozovatel ů lyžařských areál ů (zasněžování = výroba sněhu vodními děly)  
• fyzických osob – odběr podzemní vody (pitné či užitkové účely); odběr 

povrchové vody (zalévání, WC, apod.)  
• a dalších.   

  
Ten, kdo odebírá povrchovou nebo podzemní vodu bez příslušného povolení, vystavuje se 
sankčnímu postihu (pokutě), která může činit v případě: 
  

• fyzické osoby až 50 000 Kč  
• právnické osoby nebo fyzické osoby podnikající až 10 000 000 Kč  

  
Ke dni 1. ledna 2008 zanikne platnost těch povolení k odběru povrchových nebo 
podzemních vod, která byla vydána a nabyla právní moci do 31. prosince 2001. 

  
Povolení vydaná od 1. ledna 2002 platí i nadále. 

  
Povolení vydaná do 31. prosince 2001, která nabyla právní moci až po 31.12.2001, jsou také 

stále platná. 
  
Právní moc by měla být vyznačena na konkrétním povolení. V případě pochybností o datu 
nabytí právní moci je třeba obrátit se na příslušný vodoprávní úřad, resp. na orgán, který povolení 
vydal.  
  
Zánik povolení k odběru podzemních nebo povrchových vod se tedy nevztahuje na: 
•        povolení vydaná od 1.1.2002 
•        povolení, která byla sice vydaná do 31.12.2001, ale právní moci nabyla až po 

31.12.2001 
•        povolení k odběrům podzemních vod ze zdrojů určených pro individuální zásobování 

domácností pitnou vodou 
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Vypouštění odpadních vod 
  
Každý, kdo vypouští odpadní vody do vod povrchových nebo podzemních, musí mít povolení 
příslušného správního orgánu, tzv. vodoprávního úřadu, vydané podle vodního zákona  nebo 
podle předchozích právních předpisů. 
 Povolení není potřeba, pokud jsou odpadní vody likvidovány (např. odváděny do veřejné 
kanalizace zakončené čistícím zařízením nebo vyváženy ze žumpy apod.) kanalizační 
společností, která má povinnost zajistit si pro svou činnost příslušné povolení. 
  
Vodoprávní úřad je část obecního/městského/krajského úřadu (většinou se jedná o odbor 
životního prostředí), který má na starosti vodní hospodářství. Podle druhu a způsobu užívání 
povrchových nebo podzemních vod jsou v prvním stupni příslušní k rozhodování buď 
obecní/městské nebo krajské úřady. 
  
Odpadní voda je voda, která byla použitá v obytných, průmyslových, zemědělských, 
zdravotnických nebo jiných stavbách, dále voda použitá v zařízeních nebo dopravních 
prostředcích, a má změněnou jakost (tzn. složení nebo teplotu). Může to být i jiná voda odtékající 
z výše uvedených staveb nebo zařízení či dopravních prostředků, pokud může ohrozit jakost 
povrchových nebo podzemních vod. Jedná se např. o vodu z WC, myčky, pračky apod. 
  
Povolení k vypouštění odpadních vod do vod podzemních nebo povrchových vod se tak může 
dotýkat např. následujících subjektů: 
  

• drobných živnostník ů – předčištěné odpadní vody (např. vody z technologie, 
myčky aut, penziony, malé čistírny odpadních vod apod.); 

• obcí  - čistírny odpadních vod;  
• fyzických osob  – domovní čistírny odpadních vod apod.;  
• a dalších.   

  
Ten, kdo vypouští odpadní vodu do vod povrchových nebo podzemních bez příslušného 
povolení, vystavuje se sankčnímu postihu (pokutě), která může činit v případě: 
  

• fyzické osoby až 50 000 Kč  
• právnické osoby nebo fyzické osoby podnikající až 10 000 000 Kč  

  
Ke dni 1. ledna 2008 zanikne platnost těch povolení k vypouštění odpadních vod do v od 
povrchových nebo podzemních, která byla vydána a nabyla právní moci do 31. prosince 

2001. 
  

Povolení vydaná od 1. ledna 2002 platí i nadále. 
  

Povolení vydaná do 31. prosince 2001, která nabyla právní moci až po 31.12.2001, jsou také 
stále platná. 

  
Právní moc by měla být vyznačena na konkrétním povolení. V případě pochybností o datu 
nabytí právní moci je třeba obrátit se na příslušný vodoprávní úřad, resp. na orgán, který povolení 
vydal. 
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Zánik povolení k vypouštění odpadních vod se tedy nevztahuje na: 

• povolení vydaná od 1.1.2002 
•  povolení, která byla sice vydaná do 31.12.2001, ale právní moci nabyla až po 

31.12.2001 
 
 Podrobnější informace naleznete na    www.zanikpovoleni.cz  

Životní jubilea 

Duben 
84 let, Bušáková Marta, Roztoky u Jil. 70 
82 let, Kužel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181 

Květen 
82 let, Mečíř Vlastimil, Roztoky u Jil. 191 
 
Červen 
93 let, Masaříková Božena, Roztoky u Jil. 273 
89 let, Lapacík Ludvík, Roztoky u Jil. 110 
86 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288 
85 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82 
81 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 95 
81 let, Mečířová Miluše, Roztoky u Jil. 127 
 
Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody  

Statistika za rok 2006 
 
V roce 2006 se v naší obci narodilo 13 dětí: 
Dlabová Natálie,  Roztoky u Jil. 60 
Jebavá Jarmila Lucie, Roztoky u Jil. 100 
Ulvrová Tina a Ulvrová Ela, Roztoky u Jil. 287 
Ginzl Štěpán, Roztoky u Jil. 367 
Kyselová  Tereza, Roztoky u Jil. 151 
Mečířová Michaela, Roztoky u Jil. 127 
Jahn Marek, Roztoky u Jil. 355 
Svobodová Tereza, Roztoky u Jil. 343 
Klůz Tomáš, Roztoky u Jil. 261 
Vávrová Amálie, Roztoky u Jil. 94 
Křížová Kateřina, Roztoky u Jil. 80 
Hansková Natálie, Roztoky u Jil. 139 
 
Rozloučili jsme s  našimi spoluobčany: 
 Krejčová Marie (r.1924), Roztoky u Jil. 196             
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 Duška Josef (r.1923), Roztoky u Jil. 66                 
 Kotyk Miloš (r.1931), Roztoky u Jil. 325                
 Hanousek Miroslav (r.1936), Roztoky u Jil. 228      
 Ševců Josef(r.1956), Roztoky u Jil. 355               
 Šolcová Miloslava (r.1918), Roztoky u Jil. 39           
 Bedrník Marcel (r.1979),  Roztoky u Jil. 118        
 Čížková Květuše (r.1930), Roztoky u Jil. 223         
 Kovářová Věra (r.1922), Roztoky u Jil. 288           
 Pacholíková Ludmila (r.1915), Roztoky u Jil. 344   
 
Byly uzavřeny 4 sňatky: 
Mečíř David, Roztoky u Jil. a Hrstková Markéta, Jilemnice 9.5.2006 ve Vrchlabí, Zámek 
Hansko Miroslav, Prakovce a Kebrtová Lenka, Roztoky u Jil. 22.8.2006 v Jilemnici 
Šolc Martin, Jilemnice a Holcová Ilona, Roztoky u Jil. 17.7.2006 v Jilemnici 
Fischer Petr,Teplice a Šolcová Petra, Roztoky u Jil. 17.08.2006 ve Vítkovicích,Kostel sv. Petra a 
Pavla 
Do obce se přistěhovalo 19 osob. 
Odstěhovalo se 28 osob. 
Stav obyvatelstva v obci ke dni 31.12.2006   927   
           
Z historie naší obce:  Čtenářský spolek 
 
Čtenářský spolek v Roztokách byl založen dne 3. dubna 1869. Stanovy podepsali: P. Josef 
Sedláček, kaplan, Josef Fejfar, rolník a starosta, J.V. Bartoň, obchodník, Jan Klazar, obchodník 
z Kruhu, Hynek Hek, rolník. 
Spolek působil několik roků, ale následkem úbytku členstva se dle přípisu okr. hejtmanství ze 
dne 30. ledna 1872  rozešel a ze spolkového katastru byl vymazán. Po deseti letech se však 
seskupil kroužek přátel četby  a ustanovil  dne 23.1.1882 nový spolek, který přijal stanovy 
původního čtenářského spolku, i knihy po něm zachovanými. Stanovy byly podepsány Josefem 
Bartoněm a zadány 15.2.1882. přihlásilo se 26 členů. V prvním roce trvání spolku vykonáno 5 
přednášek. Přednášeli: Josef Šír, Bohdan Mečíř, Josef Slavík a host Bohdan L. Tyšler „ O českém 
čtení“. Hlouček přátel čtení a vzdělávání zůstal skrovný. Aby nebylo stížností, že členská 
místnost je v hostinci a že nutno utráceti, byla obstarána  místnost, kam měli přístup i nečlenové. 
Vzdělání se šířilo hlavně čtením. V prvním roce čítala knihovna 96 knih zábavných (ve 120 
svazcích) a 30 děl vědeckých v 70 svazcích. Příznivci spolku byli: František Klazar, který 
daroval spolku svou knížku „Matice musejní“ i s knihami již vybranými, čímž se získalo 70 
cenných knih. Neméně obětavým byl Otakar Klazar, který daroval spolku mnoho zábavných 
knih. Ostatní podporovatelé byli: Jan Mečíř, technik, Jan Jech, Bohdan Mečíř, František Hák. 
          Někteří čtenáři přečetli skoro všechny knihy, kdy během zimních večerů bylo přečteno od 
87 čtenářů 650 knih. 
Předsedou t.r. byl Josef Bartoň, místopředsedou Josef Pauer, jednatelem Jan Mečíř, pokladníkem 
a knihovníkem Bohdan Mečíř. V roce 1883 byly uspořádány 3 přednášky: Josef Šír „O 
hvězdách“ 
 Bohdan Mečíř  „Karel Havlíček Borovský“ 
Bohdan Mečíř „Národní divadlo“. Čl. výboru Josef Fejfar, předseda, Ot. Klazar, místopředseda, 
Bohdan Mečíř, knihovník a pokladník , Antonín Pochop, jednatel, Jan Jech, člen výboru. 
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14.4.1884 přednáška : O způsobu života našich předků-přednášel uč. Josef Holubec. 
Knihovna byla rozšířena o 55 knih. Týdně bylo přečteno 30 až 40 svazků. 
29.6.1885 byl uspořádán výlet do Roubenky. Prodávány losy. Knihy jež připadly na tažené losy 
daroval spolku Josef Fejfar, zvěrolékař v Hořicích. 
V roce 1885 přibylo 113 knih. Výbor: Josef Fejfar, předseda, Jan Hamáček, místopředseda, Josef 
Bartoň, pokladník, Antonín Pochop, knihovník a jednatel. 
R. 1887 – 12.1. Spolkový ples 
22.2. O němčině ve škole obecné- přednášel Petr Zajíček 
29.6. Výlet do Mečířova hájku 
V pondělí po posvícení přednášel Jan Jech: „Čtení jako rozšiřovatel umění“. Za dar 5 zl. Ot. 
Klazara koupena kniha „Z naší doby“ od K. Adámka, vedle toho koupeno 45 knih ze spol. 
pokladny. V tomto roce půjčeno 92 rodinám 862 knih. 
Čerpáno z obecní kroniky 
Pokračování příště 

 

 

Kultura_________________________________________ 
- SPCCH – ZO ROZTOKY – KRUH A OÚ ROZTOKY U JILEMNICE 
DOVOLUJÍ SI VÁS POZVAT NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ KOMEDIE OD 
TERRYHO PRATCHETTA V PROVEDENÍ JILEMNICKÝCH OCHOTNÍKŮ: 

SOUDNÉ SESTRY 
VTIPNÝ PŘÍBĚH SE ODEHRÁVÁ NA ZEMĚPLOŠE, KTERÁ JE PLACATÁ  A PUTUJE VESMÍREM NA 
ZÁDECH OBROVSKÉ ŽELVY,  KDE SE DĚJÍ NEPŘEDSTAVITELNÉ VĚCI. OTÁZKOU JE, KDO NEBO CO 
STOJÍ MEZI KRÁLOVSTVÍM A ZKÁZOU. SOUDNÉ SESTRY JSOU VTIPNOU A SVÉRÁZNOU VARIACÍ 
NA MACBETHA I JINÉ SHAKESPEAROVSKÉ PŘÍBĚHY. 
SOKOLOVNA ROZTOKY U JILEMNICE V PÁTEK 13.4.2007 V 1 9:30 HOD. 

VSTUPNÉ: 40,-Kč/20,-Kč 
 

- v pondělí dne 30.4.2007 uspořádá obecní úřad ve spolupráci 
s dobrovolnými hasiči tradiční pálení čarodějnic. Celá akce propukne 
v 19.00 hod. na tradičním místem pod hřbitovem. Občerstvení pro 
velké i malé bude zajištěno v dostatečném množství 
a kvalitě, pro děti jak již každoročně zdarma.Na hojnou návštěvu se 
těší pořadatelé. 
 
Velikonoční pořad bohoslužeb 
 

1.4. -   9.30 hod. Květná neděle – mše svatá 5.4. 16.00 hod. Zelený čtvrtek – mše svatá 
6.4. -  19.00 hod. Velký pátek – obřady  7.4. 18.00 hod. Bílá sobota – obřady Vzkříšení 
8.4.   -    9.30 hod. Velká neděle – mše svatá  9.4.   -    9.30 hod. Velikonoční pondělí mše 
se zpěvem rytmického sboru     svatá                                               

15.4.  -    9.30 hod. 2. neděle velikonoční – 
 mše svatá s tradičním zpěvem chrám. sboru Studenec  
Velikonoční zamyšlení : 
Když si ti někdo postěžuje, že život je tvrdý,zeptej se:“Ve srovnání s čím?“  B.Ferrero 
                                   
  

Levný textil v č.p. 271 opět otevřen L. Hujerová 
       


